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　私は、平成○○年○○月○○日付で、貴社と内職のあっせん契約を締結しました。
　その契約内容は、当方が貴社指定の教材を購入し、所定の講習を受ければ、貴社が月○万円程度の収入になる仕事をあっせんするというものでした。
　しかし、講習の終了後、貴社から仕事のあっせんはなく、再三の催促にもかかわらず貴社からは誠意ある回答がありません。
　このような経緯に照らして、私は、貴社には当初から内職をあっせんする意思はなく、上記契約は詐欺によるものと判断します。
　したがって、民法第９６条第１項に基づき、上記契約を取り消すとともに、支払い済みの教材費○○万円については、ただちに下記口座あてに返還するよう請求いたします。
　なお、本書面到達後◯日以内に返還がない場合には、詐欺事件として刑事告訴するとともに、あわせて民事上の法的措置を取る用意があることを申し添えます。
記
１．銀行名　◯◯銀行◯◯支店
２．口座番号　普通　1234567
３．フリガナ　◯◯◯◯
４．口座名義　◯◯◯◯

　平成○○年○○月○○日
◯○県○○市○○町○丁目○番○号
○○○○　㊞
◯○県○○市○○町○丁目○番○号
　　　株式会社○○○○
　　　◯◯支店長　○○○○　殿
