開店［開業］祝いのお礼
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拝啓　時下ますますご清栄［貴社ますますご盛栄］のこととお喜び申し上げます。

　さて、このたびは◯◯の開店［開業］につき［際しましては］、ご丁寧に［結構な］お祝いの品（ならびにご祝詞）をいただきまして［賜りまして］、誠にありがとうございました。（あらためまして、）（ここに）心よりお礼申し上げます。
　おかげ（さま）をもちまして、無事開店［開業］までこぎつけることが叶いました。これもひとえに皆様のご支援・ご厚情のおかげ［賜物］と深く［心より］感謝いたしております【この箇所で「今回の◯◯の開店［開業］は…」はなどと切り出して、開店・開業の抱負や開店・開業に至る経緯などを簡潔に記載するのも良い】。
　つきましては［ついては・このうえは］、今後とも皆様のご支援ご指導を賜りまして業務に邁進する所存でございます。何とぞ、いっそうの［これまで以上の・倍旧の］お引き立て［ご高配・ご愛顧］を賜りますようよろしく［謹んで］お願い申し上げます。

　まずは、略儀ながら書面をもちましてお礼申し上げます。
敬具　
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